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1. Odrediti kompleksan broj z iz uslova

Re
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)
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)
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2. Rijexiti matriqnu jednaqinu (XA+ C)(AX + 2AB)−1 = A−1 , ako je dato

A =

 −1 2 3
0 2 −1
0 0 3

 , B =

 2 −1 1
0 −1 1
0 0 1

 , C =

 −1 1 2
0 −1 1
0 0 2

 .
3. Na�i jednaqinu prave p koja le�i u ravni α : 2x+ y − 3z − 5 = 0, okomita je na pravu

q :
x− 1

2
=
y + 1

−1
=
z

2
i sadr�i taqku A koja je presjek prave q i ravni α .

4. U krug polupreqnika r upisati pravougaonik maksimalne povrxine.

5. Ispitati i grafiqki predstaviti funkciju f(x) =
1 + lnx2

3
√
x

.

DRUGI KOLOKVIJUM: zadaci 3, 4, 5

PISMENI ISPIT: zadaci 1, 2, 3, 4, 5.


